SM3FE4HIH I = fj}t’ No.670 (2)

~ ZEHINBELOEE OFOBETY. RREMETSPE ~

SH3EELNTE BEI7{E1,7015H8

FERRIE—IRRET. ESETORBHE. LHITABERBIC

XTZT7FHD (OO0O%) F#EAtERLTWET
KT BB RSB A TR EA LT i RA
DIt ATt —BLBENEAD DT

I DIRADIRF =72
] R - BEE BT - &
BENER - ol IR E

HTR 75 AT OB
HERER. AFER. | HEH 14{§9,39675 v
HEBZBEEOINTOK | 25(84,0055H (22.7%) m_;{}b‘ﬁﬁémg;,;
BERICET SRERE (38.7%) - ARl

-1 M7 3R
9{8500H
(13.8%)
_ ﬂrbAg ENSERESE
XA EEZHS LT A
WE@—Eﬂfﬁ@ifﬁtﬁ EEF % % gﬁ 12{81,546 58 | KXHEh360
EUcitaEE7xRET20 | 13(84,1625H (18.5%)
ICDELRRBUBRORERE | (20.4%) 65E7;F75H
HIf&
wkE 161%8,3905H
LROBEBEBE © | 705 :
ERAREE. B EE (711.?565;3375H (25.6%)
CETRERE : R E R EHR - EET
BBAREIC LRI,
B ED LSO | ERE o0 ABEAENSEOANZHD
REZPHHEE | 4435,7875H ZDfth
ICETBRERE | (7T%) P 91,%3,?9475H
B R OB T R | 4f84,29875 T a2 S mxme
_ = DEE T
ATDEAICH T BEES | o e EASERERE LT A AL
[ﬁm\w«g% | 38,9455 (5.9%) P
i IEVNKEF AN ) —
BTEORR AHEE |BTE 11855585 (2.4%)- MRS FIFEIRA 2. RURE N S kRS RESE
PENEEDRE RS RNEGEABERRN . WITHERI M S, TIL7EH A
BEWKEXE 1{82435MH(1.6%) MRS BEER RS TN S IBR SN
%%é%%"b%%ﬁ E%%E 8,22475'33(]3%) #%/E:'U*)QH%\ﬁ?ﬂ%&@ﬁ%ﬂ%\ﬁﬁﬁﬁ&vi”yﬂiMEW
HEICESTRIRELRE %ﬁﬁ 4,00075[33(06%) A& IRAE. BYUS ENADEST
= als *ﬂXLj‘iﬁj‘%(k 16:%% @@TC’(% ‘:E
_pnos - B o w N H1J ' IE & Z
it 65{87,00055H ?@gg’”%%k§%§@7%@§§§%f§éié
5 - A D 215G e SEeWMPEETET
Shl=E 29188,167H7H %fgﬁi%%ﬁc}%??%gg%%%%%?%g
E R R RREE 12489,56575 M }@tﬁg%gk;gﬁg%%%%ﬁ i*ﬁi%g“*”%%
= — = by X T & X IS b = R
ERERERDEREE 72255 | g 90 E R b s At o Eg Chh kel g
~ wEE ol e ER e s AREL 7
HHRAEEE 42035F | ff hE <pom o Rz B saxz Al S
o kW R s R DEANRERRY
TREEE 285407FM | W k- x e AP T o2V AT osgRE 2 Y
: sE g gy o p WM EL KT xEex EE L
NERBREE 114842851 | 1 2 o 5 Mk g 05 KE EZBE®PLEzFR
B % a E$®50ﬁ17ﬁﬁngﬂh$n13
Pt EN/S 21855 | fr B S 2uml 0% FHmma kD
£a SLEMmL4 Ll cMAEs T RA
BHEHEER 1906550 | & MIZ 9 L @M cAa il TIpE i B2
TRy %T§Q§‘§5T§+§;5§&¥EE°EE
TESET LKESE 1 =E:6,534 ~ M/ A ] D E of A E= S
a8 § 7181,701 = = Mg = 1 : Nl VTI  2
= LU OTRIIONAR | 5 2F 4 ove: "Lzam SLE0r® 5
NERBUABELBAAL TV, Aste—HULRVNEEYBDET 2 T 1 bl TULiEe AN KR =12



